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A RUGALMASSAGTAN
ENERGIA ELVEI




Potencidlis energia minimuma elv

Potenciilis energia

I, =U - Wy

ahol , L. .
o U az alakviltozasi energia,

o W a kiilsé erék (virtudlis) munkdja.
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Alakvaltozasi energia
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Alakvaltozasi energia
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I a fesziiltségi tenzor,
o A pedig az alakvdltozasi tenzor.

@ py az A, feliilet pontjaiban az egységnyi feliiletre juté terhelés,

fa V' térfogaton beliil az egységnyi térfogatra jutd terhelés,

i az anyagi pont elmozdulasa.
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A potencidlis energia, mint funkcional
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Potencidlis energia minimuma elv

A potencidlis energia, mint funkcional

I%:;/PﬂAwﬂl/ﬁﬁMA—/ﬁJWV
(V) (4p) (V)

—

A= (@oV+Voi)

\V)
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A potencidlis energia, mint funkcional

1
m=l [Eaar [ aman- [a7
(Ap)

V) (V)
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A potencidlis energia minimuma elv
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1
A= (@ oV +Vou)=
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1
A= (@ oV +Vou)=

(@+6uw) oV + Vo (i+0U)) =
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1
A= (@ oV +Vou)=

(@+6uw) oV + Vo (i+0U)) =

N =

1
:%(AOV+VOJ)+§(5JOV+V05@‘L’):

Pere Balazs Végeselem analizis 4. eléadas



Potencidlis energia minimuma elv

1
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* E 0 12 i _ « . _
£ _1+V(A+1—QVAII>_1+V[A +1—21/(é I)I}_
=P latear 2 ((a+é4) DI|=
Tl4v |ETE T 1w N\ E T FE T
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«_ _E . V_oaar) —
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«_ _E . V_oaar) —
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II, [@*] =11, [© + 0u] =
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II, [@*] =11, [© + 0u] =

Pere Balazs Végeselem analizis 4. eléadas



Potencidlis energia minimuma elv

II, [@*] =11, [© + 0u] =
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:;/F..AdV—/ﬁ-ﬁOdA_/g.de+
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12

FE
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L4 1+V<5A+1—2 MII) 4
_ 9 SA. A+ E v Al--A=
1+v = = 1+v1-—2v ——
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E FE
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1+v = = 1+v1-—2v ——
Ar

1+vl—2v =
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E
F.0A= AI 0A =
_Eosasaq E SATL--6A=
v = = 14vl1l-2v =
5A;
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E
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Ha

E=>0 és 0<v<05

akkor )
§°T, = 3 / §F--6AdV =0
(V)
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Ha

E=>0 és 0<v<05

akkor )
§°T, = 3 /6F- SAdV 20
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Lagrange-féle variaciés elv

A teljes potencidlis energidnak az egzakt megoldas esetében szélsd
értéke (minimuma) van.

o Sziikséges feltétel:

o Elégséges feltétel:
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0, = [ E--0AdV — MﬁodA—/aﬁ-fdvz
(V) (4p) (V)
= [ E--6DdV — 5U-ﬁodA—/5ﬁ-de:
(V) (4p) (V)
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0, = [ E--0AdV — MﬁodA—/aﬁ-fdvz
(V) (4p) (V)
= [ E--6DdV — 5U-ﬁodA—/5ﬁ-de:
(V) (4p) (V)
= /F-- (5%ov> dv — / 5 - Py dA — /511-de_
(V) (4p) (V)
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1 i .
= /56-F-VdV—/5ﬁ-F-VdV— / MﬁodA—/M-de—
(V) (V) (4p) (V)
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= /5U%F-VdV / ﬁi VvdVv — / 0u-po dA— /5u fav =
V) V) (Ap)
= 5andA—/ ﬂ’i /(5up0dA /6ude—
(Ap) V)
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—/5@‘%F-VdV / 52-F-vdV - /5up0dA /(5u Fav =
(W) W) (Ap)
= 5andA—/ ﬂ’i /(5up0dA /6ude—
(4p) V)
= [ sa-(E H)dA—/M(F-VJrf)dV—o
(W)
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Lagrange-féle variaciés elv

Ha V és A, tetszblegesek:

E-V+f=0 &

[les
Su
Il

S
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Lagrange-féle variaciés elv

Ha V és A, tetszblegesek:

E-V+f=0 &

[les
Su
Il

S

Ha V és A, rogzitett (pl. egy konkrét feladatnal), akkor az egyen-
sulyi egyenlet és a dinamikai peremfeltétel csak integral értelemben
teljesiil.
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